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             ESTADO RIO GRANDE DO SUL
    CÂMARA MUNICIPAL DE VEREADORES
               Boa Vista do Cadeado – RS

RESUMO SESSÃO ORDINÁRIA Nº 1.059 DE 05/12/2022
· Ata nº. 1.058/2022 do dia 28/11/2022: Aprovada por unanimidade;

· Projeto de Lei nº. 1.115/2022 que: “Altera a Lei nº. 1.116, de 30 de novembro de 2021 e dá outras providências”; Aprovado por unanimidade;

· Projeto de Resolução nº. 09/2022 que: ”Concede o Prêmio Mérito Empresarial Cadeadense a Botega Agronegócios Ltda”: Aprovado por unanimidade
	.


· Projeto de Resolução nº. 10/2022 que: “Concede o Título de Distinção Comunitária de   Boa Vista do Cadeado a Sra. Neolange Culau Brandão”: Aprovado por unanimidade;

· Projeto de Resolução nº. 11/2022 que: “Concede o Prêmio Mérito Empresarial Cadeadense a NB Super Compras.” Aprovado por unanimidade ;

· Projeto de lei nº. 1.116/2022: que “Autoriza o Poder Executivo a contratar servidores para o exercício de função, de forma temporária, por excepcional  interesse público”. Baixou às Comissões;

· Projeto de Lei Complementar nº. 148/2022: que “Institui e dispõe sobre a coleta e destinação dos resíduos sólidos, cria a taxa de coleta de resíduos sólidos no município de Boa Vista do Cadeado, e dá outras providências”.  Baixou às Comissões.

· Projeto de Resolução nº. 12/2022 que –“ autoriza o poder legislativo a abrir credito adicional suplementar no orçamento vigente no valor de R$ 22.000,00 (vinte e dois mil reais). Baixou às Comissões


· Moção de pesar nº. 05/2022 protocolada pelo Ver. Paulo Barasuol  - MDB que manifesta sua solidariedade a família, pelo falecimento do Sr. Eroci Cereser ocorrido no dia  30.11.2022;.  Aprovada por Unanimidade;


· Moção de pesar nº. 06/2022 protocolada pelo Ver. Paulo Barasuol  - MDB que manifesta sua solidariedade a família, pelo falecimento do Sr. João Emilio Heberle ocorrido no dia  02.12.2022;.  Aprovada por Unanimidade;

· Moção de Congratulações: protocolado pelos vereadores Paulo Barasuol dos Santos MDB, Jorge Schwerz e João Alberto R. Machado PDT indicam pela presente moção a Empresa Comercial Fermape dos Irmãos Gai, pelos relevantes serviços prestados ao município. Aprovada por Unanimidade;

· Moção de Congratulações: protocolado pelos vereadores Paulo Barasuol dos Santos MDB, Jorge Schwerz e João Alberto R. Machado PDT indicam pela presente moção a Sr. Maria Ines Dalla Costa, por ter sido a primeira Secretária de Saúde do Município de Boa Vista do Cadeado”. Aprovada por Unanimidade;

· Moção de Congratulações: protocolado pelos vereadores Sérgio Golle e Silvana Bauer – União Brasil, Junior Barasuol - Progressistas indicam pela presente moção ao Sr. Orlando Becker primeiro vice-prefeito do município de Boa Vista do Cadeado e pelos serviços prestados ao município. Aprovada por Unanimidade;
· 
· Moção de Congratulações: protocolado pelo vereador Paulo Nogara- União Brasil indica pela presente moção o Sr. Dirceu Agertt, pelos relevantes serviços prestados em prol da emancipação do município, onde foi vice-presidente da Comissão Emancipacionista”. Aprovada por Unanimidade;

· Moção de Congratulações: protocolado pelo vereador Aldomar Paschoal da Veiga – União Brasil indica pela presente moção o Sr. Edemar Daltrozo primeiro patrão do CTG Estância da Boa Vista  e  pelos relevantes serviços prestados quando foi o sub prefeito do Distrito de Boa Vista do Cadeado. Aprovada por Unanimidade;


· Moção de Congratulações: protocolado pelo vereador Alceu Valandro - Progressistas indicam pela presente moção a Srª Celita Valandro, pelos relevantes serviços prestados a Comunidade  da Capela Santana como membro da Equipe litúrgica, catequista,m Ministra. Aprovada por Unanimidade;

· Pedido de Indicação: protocolado pelo Vereador João Alberto Rodrigues Machado – PDT que – “Indica a Administração Municipal a construção de uma praça para as crianças na Capela do Cadeado junto a quadra de esportes. Aprovada por Unanimidade;                                                                                                                          
                                                 Presidente: Aldomar Paschoal da Veiga
                                                         Vice Presidente: Sérgio Luis Goll  
              1º Secretário: Silvana Teresinha Bauer
              2° Secretário: Francisco Junior Martins Barasuol
· 
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